

2019年第051期

总第1842期

2019年5月6日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

“3D 送福双重好礼”火爆进行中

400万元现金红包等你抢,单选、组选中奖即得现金红包

庆“五一”池州彩民获大奖

值全国人民欢庆“五一”国际劳动节之时,5月2日池州彩民喜迎双色球大奖,一彩民以1张10元单式票,中得1注一等奖,获奖金613.6万元!

据悉,当期双色球第2019050期的开奖号码红球是04 06 10 11 21 23,蓝球号码是02。当期全国中得13注一

等奖,单注奖金613.6余万元,其中广东的彩民中得4注,深圳中得3注,安徽、辽宁、吉林、上海、河南和云南的彩民各中得1注。我省中奖地址是位于池州市贵池区桃园小区A2栋福彩第34160030号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,

获奖金613.6余万元。这是我省彩民在今年中得的第12注双色球一等奖,可喜可贺!

当期我省彩民还中得4注二等奖,单注奖金18.4余万元,分别是亳州市34173046号站点(5单)1注、宣城市34151006号站点(2单)1注、宿州市

34120166号(2单)及黄山市34080018号站点(5单)1注。

当期开奖号码的出球顺序是:04 10 11 21 06 23,蓝球02。

当期开奖之后大奖奖池仍高达12.7亿元,2元有望中得1000万,请彩民继续关注。(唐钟义 周巍)

80后彩民随意投10元中奖668万

3月7日晚,双色球第2019026期开奖,当期全国开出10注头奖,单注奖金668.9余万元,有3注花落安徽,被合肥、铜陵两地三位彩民分获。其中一注出自合肥市滨湖新区云谷路与云南路交口竹园农贸市场旁福彩第34010394号站点,该站点一彩民以一张10元5注的单式票,中得1注一等奖,斩获奖金668.9余万元。3月13日上午,大奖得主欧阳先生(化姓)独自一人来到省福彩中心,淡定地兑领了大奖奖金。

偶尔买彩票 只作为娱乐

据了解,欧阳先生是一位80后的公司白领,接触福利彩票还不到两年的时间,而且只是偶尔路过彩票站的时候才买几注双色球,每次投入一般都不会超过10块钱,是一位非常理性而随意的新彩民。

说到购彩的经历,欧阳先生说:“第一次接触福利彩票,是在洗车的时候感到比较无聊,就跑到彩票站呆了一会儿,听了一些彩友在那里讨论号码走势,觉得还蛮有意思的,于是花了10块钱机选了5注双色球,那次还中了5块钱,后来又去彩票站兑了奖。其实,我每次买彩票都



中奖故事

和洗车有关系,纯属娱乐,买的很少,也没奢望能中到大奖。这次中奖的彩票也是机选的,从来也没有花心思去研究号码,或许这就是‘无心插柳柳成荫’吧,感觉自己还是很幸运的。”

时隔近一周 才得知中奖

3月12日下午,欧阳先生又是在洗车的时候去了彩票站,准备买几注双色球,于是先把钱包里面的彩票拿出来让站点销售员对了号,随后才被告知中了大奖。

欧阳先生说:“彩票站的人在投注机上验了一下,就说中了大奖,让我到省福彩中心来兑奖,奖金高达600多万。我当时真是不敢相信,一张小纸片居然瞬间升值,太不可思议了。但是,后来很快也就平复了心情,觉得惊喜虽然突然,还是要理性面对。”

奖金有规划 先置业安家

谈及领奖后的打算,欧阳先生坦言:“来合肥工作两年多了,因为经济收入有限,一直没有在合肥买房,在宿州老家的房子还在还贷,这次的双色球大奖真是给我缓解了很多压力。领完奖后,我会先买套房子,再改善一下家庭的生活质量,继续努力工作。”

面对偶然的惊喜,能够表现出如此的淡定和理性,是非常难得的,我们不禁要为欧阳先生点个赞,同时也希望彩民朋友都能保持一颗平常心购彩。(许春生)

安庆福彩 开展安全大排查

安庆市福彩中心为贯彻落实上级文件精神和要求,自4月26日至4月30日,针对全市福利彩票投注站和中福在线销售厅开展安全风险隐患大排查。

市中心成立排查工作领导小组,按照安全自查、隐患自除、责任自负的原则,分批次重点排查投注站和销售厅消防设施和消防器材是否按照规定落实;电气设备、用电线路、安全保护装置的配备和性能状况检查是否及时到位并记录;投注站站主和销售员是否有防盗、防火等安全防范意识,资金保管是否安全;等等。检查人员将检查情况登记到《安全检查记录表》上,对存在的安全隐患及时督促整改。

通过安全隐患排查工作的开展,切实提高了福利彩票销售工作风险管控和事故防范能力,确保安庆福彩各项工作安全稳定运转。(陈燕)



用心做服务 动脑促销售

在池州市东至县尧北路一个不起眼的街道旁,有一个面积不大但很有气质的福彩投注站。用“人气”来形容它,是因为这里常年坐满了彩民,相互交流、学习。2006年建站以来,池州福彩34161007号投注站的销量基本都在全市前列,2018年销售彩票200余万元,名列全县榜首。而这一切,站主范红又是如何做到的呢?

把福彩销售当做事业

范红认为,销售虽然要注重技巧,但更重要的是端正销售和服务的态度。因此,在她的投注站里,服务没有时段,无论什么时候进去,你都能看见她面带笑容,热情地服务彩民。面对初次接触彩票的人群,范红总是耐心讲解玩法,并提供适合他们的彩票和购买建议。面对老彩民,她每天准时提供选号资料,并与彩民分析走势。即开票销售在很多站主眼里都是

一个“苦活”,而在她看来,要做好这项工作就少不了“三心”——耐心、责任心、事业心。

肯动脑筋舍得投入

范红是一个爱动脑筋思考的人,在日常工作中,她力争做到“人无我有,人有我优,人优我变,人变我快”,十余年间,她把投注站打造成一个“五星级站点”。

当有很多站主还用着旧刮刮乐销售箱的时候,范红已经自己设计制作刮刮乐玻璃展示柜,而且她的销售柜层次感很强;当大家开始重视刮刮乐站内宣传的时候,她已经开始每月更换站内的刮刮乐展示,并且把宣传做到了站点外面。另外,她还善于统计,经常把全省未中出一等奖的即开票票种都罗列出来,用红纸写出一张“友情提示”,这样就为彩民提供了一个很好的购彩参考。

注重宣传积累人气

此外,范红还积极进行主动宣传。她除了宣传日常的大奖外,还时常回头去宣传自己站点曾经中出的奖,并把省中心、市中心下发的中奖奖牌都整齐地贴起来。很多来这里购彩的彩民觉得她这里是个“中奖福地”,其实她的投注站并不是比其它投注站多中了很多奖,而是她善于宣传罢了。

此外,范红也经常写中奖喜报,大一点的奖还到广告公司制作宣传海报,到附近小区宣传栏张贴,日积月累人气自然就上来了。在她看来,投注站一定要做好宣传工作,而且要做得有声有色。

正是因为范红把福彩销售当做事业来做,用心投入,脚踏实地,每天积累,她的投注站才拥有了今天的业绩!(江传根)

温馨提示:

今日有扫黑除恶专项活动海报,请各站点注意查收并及时张贴宣传!

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青